Bapuanr 1.

1.¥YnpocTute BoIpaXKE€HUE (a +6)? — 2a(3 - 2a).
. |5x—-2y=1]
2.PemmTe cucTeMy ypaBHECHUI: s s
x—y=4.

3.IToctpoiite rpaduk GyHKIMN y=2X-2.

4.Pa3noxute Ha MHOXKHUTEIIN:

a)2a463—-2a3644—6a262;

6)x2—3x—3y—y?

S.Hakinute yribl TpeyrojbHuKa. Ecid oHM mponopuroHaibHbI yuciaM 3, 4, 5.

CraproBasi KOHTPOJIbHAs padoTa nmo anredope B 8 Kiacce

Bapmanr 1.
1. Ynopocrure BeIpakeHHe: a) 3a’b-(-5a°b); 0) (2x°y)°.
2. IlpeoOpa3syiiTe B MHOTOWICH BBIpaXXEHHE (a +6)° —2a(3— 2a) .
3. a) [loctpoiite rpadux pyHkmmm y =2x—2.
0) Onpenenure, mpoxoauT ju rpaduk GyHkiuu yepes Touky A(-10;-20).

2(3x+2y)+9=4x+21

4. Pemure cucrem aBHEHUU )
yyp {2x+10:3—(6x+5y)

5. U3 nyHKTa 4 BHU3 110 peke oTnpaBuics mioT. Yepe3 1 4 HaBcTpedy eMy U3 IyHKTa B,
Haxomsmerocsa B 30 kM oT 4, BbIIIUIa MOTOPHAS JIOJKA, KOTOPasi BCTPETUIIACH C IUIOTOM Yepe3
2 y ocie cBoero Beixona. Haiinure coOCTBEHHYIO CKOPOCTD JIOJKHU, €CJIA CKOPOCTh TEUEHUS
peKH 2 KM/4.

Bapuanr 2.

1. Yrpocture Boipaxkenue:(a + 6)? —a(a — 3).

2. Tloctpoiite rpaduk pyHkunn: y=2x+2.

3. Pemmre ypaBaenue: 2(3-2x)=3x-4(1+3x).

4. Pemnte cucTeMy ypaBHEHU: X-y=-2,
x-2y=4.

5. Haitgute 3HaYeHUE BBIPAKCHUS:
2 3
22,2 :5-—2 =
7 5

6. Vipocture BeIpaxkenue: ( — %a 36)2 (- 2% a’e®).






